
Руска „Млада гарда“ одржала скупове испред амбасада Србије и САД у Москви поводом годишњице НАТО агресије на СРЈ  
субота, 25 март 2023 10:00

"Млада гарда", подмладак партије "Јединствена Русија", одржала је митинг код
амбасада Србије и Сједињених Америчких Држава у Москви, поводом годишњице
НАТО бомбардовања Југославије.

  

  

"Ратне злочине чланица НАТО-а прикривају саме земље учеснице. Операција
"Савезничка сила" одвијала се без санкција Савета безбедности УН. Ово је грубо
кршење међународног права и истински чин агресије на једну суверену земљу. Сада, ове
земље окрећу чињенице у своју корист и признају Русију као спонзора тероризма да би
се опрале", рекао је шеф регионалног московског градског огранка партије "Млада
гарда Јединствене Русије" Александар Лебедев.

  

Лебедев је навео да су се окупили испред амбасада како би изразили солидарност са
Србима и сетили се овог страшног злочина. Испред америчке амбасаде узвикивали су
"САД сеју смрт", "САД су претња миру", "Истина и сећање се не могу поништити", а
испред амбасаде Србије "Руси и Срби су браћа заувек", додао је он.
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Портпаролка руског Министарства спољних послова Марија Захарова изјавила је да је
НАТО агресија на Србију велика брука од које Североатлантска алијанса не може да се
опере, поручила је данас Захарова, коментаришући бомбардовање Југославије од којег
је прошло скоро 24 година.

  

  

"Сједињене Државе и њихови савезници варварски су бомбардовали суверену
Југославију", цинично говорећи да се ради о "хуманитарној интервенцији", рекла је
Захарова.

  

Она је подсетила да је Алијанса током 78 дана из ваздуха бомбардовала територију
тадашње Југославије не само обичним оружјем, већ и муницијом која је садржала
радиоактивне компоненте. Додала је да су мета осим војних објеката биле и болнице,
вртићи, школе, инфраструктура, мостови, стамбени објекти, али и колоне људи који су
покушавали да напусте места која су тада била на удару.

  

(РТ Балкан)
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